Протокол № 7
засідання педагогічної ради 
ліцею-школи Козятинської міської ради
Вінницької області

від 15.03.2021 р.
Голова педради – Білянець О.А.
Секретар педради – Лівшиць Т.М.
Всього членів педради: 63
Присутніх (в режимі онлайн): 49
Порядок денний:
1. Про повторне замовлення підручника з математики для 4 класу закладів загальної середньої освіти. 
2. Про результати вибору електронних версій оригінал-макетів підручників для 8 класу закладів загальної середньої освіти.

1. СЛУХАЛИ:
 по першому питанню заступника директора з навчально-виховної роботи Кашперовецьку Т.А., яка ознайомила учасників педради в режимі онлайн з особливостями повторного відбору підручника з математики для 4 класу в 2021 році. Відповідальними за вибір були визначені вчителі початкових класів Матвійчук Т.І. і Богатирьова Т.Г.. Ними запропоновано обрати:
· «Математика» підручник для 4 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (авт.  Листопад Н. П.).

ВИРІШИЛИ:
1. Здійснити повторне замовлення вибраного підручника з математики для 4 класу закладів загальної середньої освіти 16.03.2021 року.
За дане рішення проголосували одноголосно.
2. СЛУХАЛИ:
по другому питанню заступника директора з навчально-виховної роботи Бернатович А.Л., яка ознайомила учасників педради в режимі онлайн з особливостями вибору електронних версій оригінал-макетів підручників для 8 класу закладів загальної середньої освіти в 2021 році. Відповідальними за конкурсний відбір підручників були визначені наступні вчителі: Домбровська Т.М., Сич О.П., Добровольський В.І., Новаківська О.О., Нікішина О.В.. Ними запропоновано обрати підручники таких авторів:
· «Українська мова» підручник для 8 класу з поглибленим вивченням філології закладів загальної середньої освіти (авт. Авраменко О. М., Гарюнова Ю. О., Літвінова І. М.);
· «Українська література» підручник для 8 класу з поглибленим вивченням філології закладів загальної середньої освіти (авт. Авраменко О. М.);
· «Історія України» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Щупак І. Я., Черкас Б. В., Бурлака О. В., Власова Н. С., Галушко , К. Ю., Кронгауз В. О., Піскарьова І. О., Секиринський Д. О.);
· «Всесвітня історія» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Щупак І. Я., Бурлака О. В., Власова Н. С., Піскарьова І. О., Секиринський Д. О.);
· «Біологія» підручник для 8 класу з поглибленим вивченням біології закладів загальної середньої освіти (авт. Задорожний К. М., Рудич М. В.);
· «Інформатика» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (Бондаренко О. О., Ластовецький В. В., Пилипчук О. П., Шестопалов Є. А.);
Також Бернатович А.Л. проінформувала членів педради про повторне видання підручників з основних предметів для 8 класу. Відповідальними за їх вибір були призначені керівники предметних методичних комісій Домбровська Т.М., Конторчук Г.Є., Задорожна А.М., Білоус А.А., Комісаренко Р.Ю.. На засіданнях комісій було вирішено обрати наступні підручники:
· «Українська мова» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Авраменко О.М., Борисюк Т.В., Почтаренко О.М.);
· «Українська література» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Авраменко О. М.);
· «Зарубіжна література» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Ніколенко О. М., Зуєнко М. О., Стороха Б. В.);
· «Англійська мова (8-й рік навчання)» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Карпюк О. Д.);
· «Польська мова (4-й рік навчання)» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Біленька-Свистович Л. В., Ярмолюк М. О., Слюсар О. Ф.);
· «Німецька мова (4-й рік навчання)» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Сотникова С. І.);
· «Алгебра» підручник для 8 класу з поглибленим вивченням математики закладів загальної середньої освіти (авт. Мерзляк А. Г., Полонський В. Б., Якір М. С.);
· «Геометрія» підручник для 8 класу з поглибленим вивченням математики закладів загальної середньої освіти (авт. Мерзляк А. Г., Полонський В. Б., Якір М. С.);
· «Алгебра» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Істер О. С.);
· «Геометрія» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Істер О. С.);
· «Біологія» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Матяш Н. Ю., Остапченко Л. І., Пасічніченко О. М., Балан П. Г. );
· «Географія» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Бойко В. М., Дітчук І. Л., Заставецька Л. Б.);
· «Хімія» підручник для 8 класу з поглибленим вивченням хімії закладів загальної середньої освіти (авт. Бутенко А. М.);
· «Хімія» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Григорович О. В.);
· «Фізика» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Бар’яхтар В.Г., Довгий С.О., Божинова Ф.Я., Кірюхіна О. О. (за ред. Бар’яхтара В. Г., Довгого С. О.));
· «Мистецтво» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Кондратова Л. Г. );
· «Основи здоров’я» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Бех І.Д., Воронцова Т.В, Пономаренко В.С., Страшко С. В.).

ВИРІШИЛИ:
1.Здійснити замовлення вибраних підручників для 8 класу закладів загальної середньої освіти 16.03.2021 року.
2. Оприлюднити перелік обраних підручників на сайті ліцею-школи 17.03.2021 року.
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Голова педагогічної ради      (підписано)           Білянець О.А.

Секретар педагогічної ради    (підписано)         Лівшиць Т.М.

